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SUMÁRIO

Enumeração dos capítulos, seções e partes que compõem o trabalho, seguido de sua localização dentro do texto. Deve ser empregada a numeração progressiva, limitada até a seção quinaria (NBR 6024/2003). Utilizar somente algarismos arábicos e os títulos devem ser destacados gradativamente, usando-se os recursos em negrito, itálico ou grifo, caixa alta e caixa baixa. Devem ser digitados, alinhados à esquerda da página. Os elementos que antecedem ao sumário (dedicatória, agradecimento, resumo, etc.) não devem ser descritos no mesmo.
1 SEÇÃO PRIMÁRIA (CAIXA ALTA, NEGRITO, TIMES 12)

1.1 Seção secundária (Caixa baixa, negrito, times 12)

1.1.1 Seção terciária (Caixa baixa, itálico, negrito, times 12)

Importante

Paginação: inicia desde a primeira página, com a capa com o número i oculto.

Elementos pré-textuais: algarismos arábicos minúsculos i, ii, iii, iv, etc.

Elementos textuais (do resumo em diante): algarismos romanos 1, 2, 3, etc.

Elementos pós-textuais: algarismos arábicos maiúsculos iniciando em I, II, III, IV, etc.

1 INTRODUÇÃO

A primeira parte do trabalho apresenta a contextualização do assunto, com a formulação do problema ou oportunidade (de forma sucinta), que questão central deverá ser respondida no decorrer do desenvolvimento do trabalho.

Deve conter também: estudos que abordam o trabalho (não é revisão, somente situar), deficiências nos estudos, importâncias do estudo para determinados públicos e por último, a declaração do objetivo.
Numeração da página a partir da introdução, no campo superior direito, com fonte menor.

1.1 JUSTIFICATIVA

Neste item, você deve argumentar sobre:

1. Surgimento do tema e a relação do pesquisador com o mesmo;

2. Esboço que justificam o porquê sua pesquisa é importante;
3. A importância e a relevância do tema, apresentando outros autores com trabalhos semelhantes, mostrando o interesse da comunidade acadêmica;

4. Aponte se sua pesquisa tem um caráter inovador

2 OBJETIVOS

2.1 Objetivos Gerais

Síntese do que se pretende alcançar. É uma definição de modo abrangente, amplo, o que se pretende com a execução da pesquisa: avaliar, conhecer, mapear, investigar, discutir, etc..

2.2 Objetivos Específicos

Explicará os detalhes e será desdobramento do objetivo geral. Será o recorte de situações específicas que serão o foco de sua pesquisa, ou seja, são aspectos particulares a serem pesquisados.
3 METODOLOGIA


Como o estudo será desenvolvido? A metodologia é o passo a passo da condução da pesquisa.


Neste item deve ser explicado com será conduzida a pesquisa, justificando e descrevendo a abordagem metodológica adotada (método científico e técnicas de pesquisa), assim como a caracterização dos pesquisados e o detalhamento das técnicas de coleta, do processo de coleta e a análise de dados adotada.

3.1 Tipo de pesquisa 
Descrição do tipo de investigação que pretende conduzir, se qualitativa ou quantitativa, por exemplo.
3.2 População de estudo
3.3 Critérios de inclusão e exclusão

3.4 Local da pesquisa

3.5 Instrumentos

3.6 Procedimentos de coleta de dados

3.7 Análise de dados
3.8 Procedimentos éticos (não esquecer de colocar em anexo o parecer do comitê de ética)
4 RESULTADOS 
5 DISCUSSÃO

Nesta parte deve-se ser original em relação à estruturação dos dados coletados. Aqui é a seção que propicia a discussão da problemática existente, assim como das descobertas à luz do modelo teórico sobre o tema.

6 CONSIDERAÇÕES FINAIS
A parte final refere-se aos dados e resultados encontrados. Devem conter também as limitações do estudo e propostas de pesquisas futuras.

Referências 
Seguir normas da ABNT. 

Não justificar o texto, alinhamento à esquerda.


As referências bibliográficas são imprescindíveis em trabalhos técnico-científicos. Porém, devem constar das referências bibliográficas exclusivamente as obras e documentos efetivamente citados no trabalho de conclusão de curso.

Exemplos:
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APÊNDICES

Textos ou documentos elaborados pelo autor que servem como comprovação de sua argumentação. Ex: questionário aplicado, roteiro de entrevista, etc. Os apêndices são identificados por letras maiúsculas consecutivas, travessão e seus títulos.

APÊNDICE A – Roteiro de Entrevistas

APÊNDICE B – Questionário

ANEXOS

São documentos complementares que não foram elaborados pelo autor da monografia, mas que podem servir de apoio na comprovação da pesquisa ou que ilustra o trabalho. Os anexos são identificados por letras maiúsculas consecutivas, travessão e pelos respectivos títulos.

Geralmente são fotos, organogramas, leis na integra, etc.
ANEXO A
Parecer Consubstanciado do Comitê de Ética

